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Blog
Naše prověřené know-how
Případové studie, Customer Experience, UX design, výzkum, data, marketing a technologie. Know-how, které jsme sbírali roky, vy můžete získat za pár minut.
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	Nástroje a metodyDataUživatelské testování

Nástroje k A/B testování: najděte náhradu za končící Google Optimize
S přechodem na Google Analytics 4 končí nástroj pro A/B testování Google Optimize. To ale neznamená, že byste měli přestat web a jeho úpravy testovat. Představíme vám alternativní nástroje a pomůžeme mezi nimi vybrat ten správný. Zaměřujeme se na nástroje podporované Googlem a na ty, které se vyplatí středně velkým e-shopům a firmám.
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	Řízení projektůJak pracujemeSdílení know-how

Jak řídíme projekty: Michal Horák o budování mostů mezi týmem a klientem
Ve čtvrtek status s týmem, kde zjistíme, na čem stojí práce. V pátek report klientovi s otázkami, které potřebujeme pro další posun. A v pondělí navazující call, kde si vše ujasníme. O tom, jak nastavit efektivní komunikaci mezi týmem a klientem, aby měla pro obě strany co největší přínos, mluvil náš projektový manažer Michal Horák na Czech Online Expo 2024. Zásadní myšlenky z jeho přednášky najdete v článku.
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	PodnikáníNástroje a metodyMarketing

Jak otestovat byznysový nápad pomocí jednoduché landing page nebo microsite
Máte nápad na nový produkt nebo službu, chcete zacílit na jinou skupinu zákazníků, upravit obchodní model nebo založit nový byznys? Než se do změn pustíte, ověřte si, jakou šanci na úspěch váš nápad má. Efektivním způsobem je testování byznys nápadů pomocí landing page.
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	UXE-commerceCRO

Nemáte peníze na výzkum s cílovou skupinou? Sekundární data vám je pomůžou vydělat
Data z již publikovaných uživatelských výzkumů a studií nebo články s příklady dobré praxe. I to jsou zdroje, ze kterých při návrzích webů a e-shopů můžete čerpat. Ušetří spoustu práce i peněz a přináší zajímavé výsledky, z naší zkušenosti například  zvýšení konverzního poměru o 10 až 20 %. Stavět v dlouhodobém horizontu pouze na nich ale nelze. Přečtěte si, v čem sekundární data pomáhají a na co si při jejich používání dát pozor.
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